

Technical Data Sheet

FREND Antibacterial Surface Cleaner

GENERAL DESCRIPTION:

FREND ANTIBACTERIAL SURFACE CLEANER is a specially designed antibacterial surface cleaner. Its fast acting ingredients cut through grease and grime on contact, leaving the surface hygienically clean. Unperfumed and therefore ideal for use in a food environment.

FREND ANTIBACTERIAL SURFACE CLEANER has passed the following standards:

Bactericidal: EN 1276, EN 13697:2015, EN 13727, EN 16615 **Yeasticidal:** EN 1650, EN 13697:2015, EN 13624, EN 16615

Fungicidal: EN 1650, EN 13697:2015, EN 13624,

Virucidal: EN 14476 (Enveloped), EN 14476 (SARS-CoV-2)

DIRECTIONS FOR USE:

FREND ANTIBACTERIAL SURFACE CLEANER should be used as follows:

Apply to surface, allow a few seconds to penetrate and then wipe away using a damp cloth or scrubbing brush.

PRODUCT INFORMATION:

Appearance : Colourless liquid

Density at 20°C (Typical) : 1.00 kg/l **pH (Typical)** : 9.75 – 10.25

HANDLING AND SAFETY:

Please refer to product Material Safety Data Sheet.

SIZES:

FREND ANTIBACTERIAL SURFACE CLEANER is supplied in 12x750ml (Trigger Spray) cases.

Registered with the Department of Agriculture, Food and the Marine. PCS: 101186

USE OF THIS TECHNICAL DATA SHEET

This Technical Data Sheet complements and should be used in conjunction with the appropriate Safety Data Sheet. The information and recommendations given above are, to the best of the company's knowledge and belief, accurate and reliable as of the date issued, but are offered without guarantee or warranty and do not form part of any specification, except where otherwise stated. They are given solely for guidance in appropriate handling and use of the material. They relate to the specific material designated and may not be valid for such material used in combination with any other material or in any process. Conditions of use of the material are under the control of the user, therefore it is the user's responsibility to satisfy himself as to the suitability of the material, and the suitability and completeness of this information, for his own particular use.

Burgess Galvin & Co. Ltd., Jamestown Road, Finglas, Dublin 11, D11 PX27. T: +353 1 8342255, F: +353 1 8361399, E: technical@burgessgalvin.ie, W: www.burgessgalvin.ie